



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в городе Ставрополе



Сегодня Председатель СК России Александр Бастрыкин в рамках рабочего визита в Ставрополь, где состоялось открытие музея М.Г. Ядрова, провел оперативное совещание, в котором приняли участие его заместитель Борис Карнаухов, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета, Главного следственного управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также ряд руководителей и сотрудников следственных управлений по субъектам, входящим в Северо-Кавказский федеральный округ.

В соответствии с повесткой глава ведомства заслушал на совещании ход и результаты расследования некоторых уголовных дел, находящихся в производстве следственных управлений по Ставропольскому краю, республикам Дагестан, Ингушетия, Северная Осетия – Алания, Кабардино-Балкарской, Карачаево-Черкесской, Чеченской республикам. Особое внимание было уделено расследованию преступлений, совершенных в отношении детей, а



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

также фактам невыплаты заработной платы. Александр Бастрыкин потребовал от руководителей территориальных подразделений принять необходимые меры для оперативного расследования таких преступлений.

Кроме того, руководители указанных следственных управлений отчитались об итогах работы за I квартал 2018 года.

По результатам совещания Александр Бастрыкин дал ряд конкретных поручений и указаний, направленных на обеспечение квалифицированного и оперативного расследования заслушанных им уголовных дел, а также совершенствование работы по приоритетным направлениям деятельности следственных управлений в Северо-Кавказском федеральном округе.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Изображения



03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1221845>